
บุคลากรที่สร้างผลงานเด่นจนได้รับรางวัลยกย่องเชิดชูเกียรติจากคณะฯ และหน่วยงานต่างๆ ประจำปี 2563
1. ศาสตราจารย์ ดร.สาคร พรประเสริฐ คณบดีคณะเทคนิคการแพทย์ มช.
· รางวัลที่ได้รับ : เข้ารับโล่เชิดชูเกียรติ รางวัลนักเทคนิคการแพทย์ดีเด่นประจำปี 2563 ด้านวิชาการ/วิจัย โดยสมาคมเทคนิคการแพทย์แห่งประเทศไทย ในพระอุปถัมภ์พระเจ้าวรวงศ์เธอ พระองค์เจ้าโสมสวลี กรมหมื่นสุทธนารีนาถ
2. นางทิพวรรณ สุขรวย และ นางสาวจิตราภรณ์ ชัยมณี  บรรณารักษ์ห้องสมุด
· รางวัลที่ได้รับ : รางวัลการนำเสนอผลงานวิชาการ ระดับดีเด่น ประเภทบรรยาย กลุ่ม 2 การบริการสารสนเทศ การบริหารลูกค้าสัมพันธ์ (CRM) การบริหารการบริการจากประสบการณ์ของลูกค้า (CEM) การออกแบบบริการ (Service Design) ในหัวข้อการนำเสนอผลงานเรื่อง การสร้างคุณค่าให้แก่การส่งเสริมการใช้ทรัพยากรสารสนเทศด้วย SIPOC Model ในการประชุมวิชาการระดับชาติ PULINET ครั้งที่ 10 (The 10th PULINET National Conference (PULINET 2020): “Library Transformation in a Disrupted World”)
3. อาจารย์ ดร.เพียงขวัญ สงวนหมู่ อาจารย์ประจำภาควิชากายภาพบำบัด คณะเทคนิคการแพทย์
· รางวัลที่ได้รับ : รางวัลวิทยานิพนธ์ ระดับดี สาขาวิทยาศาสตร์การแพทย์ จากวิทยานิพนธ์เรื่อง “ผลของไฟโบรบลาสโกรทแฟคเตอร์ 21 และโซเดียมกลูโคสโค-ทรานสปอตเตอร์ทูอินฮิบิเตอร์ต่อการทำงานของสมองในหนูอ้วนที่มีภาวะดื้อต่ออินซูลิน และความสัมพันธ์ของระดับไฟโบรบลาสโกรทแฟคเตอร์ 21 และการรับรู้ในผู้ป่วยที่มีภาวะเมตาบอลิก” ในงานวันนักประดิษฐ์ ประจำปี 2563
4. ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร.สุภัทร ชูประดิษฐ์ อาจารย์ประจำภาควิชากิจกรรมบำบัด
· รางวัลที่ได้รับ : รางวัลบุคคลดีเด่นแห่งปี “รางวัลเพชรสุบรรณ” ประจำปี 2563 เกียรติคุณสาขา “บุคคลผู้ทำคุณประโยชน์ต่อประเทศชาติดีเด่น” ในงานประกาศเกียรติคุณ ยกย่องส่งเสริมบุคคลต้นแบบ บุคคลดีเด่นแห่งปี 2563 โดย หม่อมหลวงปนัดดา ดิศกุล สมาชิกวุฒิสภา เป็นประธานพิธี และมอบรางวัลฯ
· รางวัลที่ได้รับ :  เข้าพิธีรับประทานโล่รางวัลเกียรติยศ “ตาชั่งทอง” บุคคลสงเคราะห์ดีเด่นแห่งปี ประจำปี 2563 (ครั้งที่ 8) สาขาการสนับสนุนกิจกรรมเชิงสร้างสรรค์ ปรับเปลี่ยนพฤติกรรม และถ่ายทอดประสบการณ์เชิงบวก สร้างภูมิคุ้มกันด้านกำลังใจ 
· รางวัลที่ได้รับ :   เข้ารับโล่รางวัลธรรมาภิบาล “สิงห์ทอง” ในสาขา “บริการวิชาการแก่สังคมดีเด่น” ประจำปี 2563 ในงานประทานรางวัลธรรมาภิบาล “สิงห์ทอง” ครั้งที่ 11 โดยได้รับเกียรติจาก นายอำพล เสนาณรงค์ องคมนตรี ในรัชกาลที่ 9 เป็นประธานพิธี
· รางวัลที่ได้รับ : รางวัล "นักบริหารดีเด่นแห่งปี" ประกาศเกียรติคุณ สาขาการแพทย์และสาธารณสุข ในโครงการหนึ่งล้านกล้าความดีตอบแทนคุณแผ่นดิน

5. ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร.ปฏิมา ศิลสุภดล อาจารย์ประจำภาควิชากายภาพบำบัด
· รางวัลที่ได้รับ :  รางวัลให้เป็น Elite Reviewer ประจำปี 2019 จากวารสารระดับนานาชาติ the Archives of Physical Medicine and Rehabilitation
6. อาจารย์ ดร.วิธิดา เหล่าผจญ อาจารย์ประจำภาควิชาเทคนิคการแพทย์
· รางวัลที่ได้รับ :  รางวัลนำเสนอผลงานวิจัยดีเยี่ยม ในงานประชุม TRF MMS5 e-Conference กลุ่มสาขาวิทยาศาสตร์สุขภาพ ซึ่งเป็นการประชุมวิชาการเพื่อนำเสนอผลการวิจัยที่ได้รับทุนพัฒนาศักยภาพในการทำงานวิจัยของอาจารย์รุ่นใหม่
7. อาจารย์ ดร.สิงห์คำ ธิมา อาจารย์ประจำภาควิชาเทคนิคการแพทย์
· รางวัลที่ได้รับ : รางวัลนำเสนอผลงานวิจัยดีเยี่ยม ในงานประชุม TRF MMS5 e-Conference กลุ่มสาขาวิทยาศาสตร์สุขภาพ ซึ่งเป็นการประชุมวิชาการเพื่อนำเสนอผลการวิจัยที่ได้รับทุนพัฒนาศักยภาพในการทำงานวิจัยของอาจารย์รุ่นใหม่
8. ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร.ศิริประภา แก้วแจ้ง อาจารย์ประจำภาควิชารังสีเทคนิค
· รางวัลที่ได้รับ : รางวัล “Young searcher award” ในงาน 1st GOMD Thailand (The first Glass and Optical Materials Division)
· อาจารย์ที่ปรึกษาผลงานของนักศึกษาที่ได้รับการยกย่องประกาศเกียรติคุณ 
ชื่อนักศึกษา : นางสาวรุจิรดา วงษ์วิวัฒน์ นักศึกษาภาควิชารังสีเทคนิค 
รางวัลที่ได้รับ : รางวัลชนะเลิศการนำเสนอผลงานด้วยโปสเตอร์ (Poster presentation) ในหัวข้อ “การศึกษาสมบัติด้านการกำบังรังสีเอกซ์ในงานด้านรังสีวินิจฉัยของแก้วตัวอย่างที่เจือด้วยธาตุตะกั่ว” เนื่องในวันรังสีเทคนิคโลกประจำปี 2563 "WORLD RADIOGRAPHY DAY 2020" 
9. รศ.ดร.นันทณี เสถียรศักดิ์พงศ์ อาจารย์ประจำภาควิชากิจกรรมบำบัด
· รางวัลที่ได้รับ : รางวัลรองชนะเลิศ อันดับ 2 การประกวดการพูดสุนทรพจน์ แบบเตรียมตัว ประจำปี 2563 ระดับสูง จัดโดยสโมสรฝึกพูดแห่งลานนาไทย เชียงใหม่



[bookmark: _GoBack]อาจารย์ที่ปรึกษาผลงานของนักศึกษาที่ได้รับการยกย่องประกาศเกียรติคุณ
1. ศาสตราจารย์ (เชี่ยวชาญพิเศษ) ดร.วัชระ กสิณฤกษ์ อาจารย์ที่ปรึกษา  
ชื่อนักศึกษา : นางสาวกัลยรักษ์ จินดาพรรณ นักศึกษาสาขาเทคนิคการแพทย์ 
ได้รับรางวัล : รางวัลในโครงการประกวดเฟ้นหาสุดยอด Senior project ของนักศึกษามหาวิทยาลัยเชียงใหม่ (Project & Beyond Senior Project Breaking Through) จัดโดย อุทยานวิทยาศาสตร์ มหาวิทยาลัยเชียงใหม่ ในหัวข้อภาคนิพนธ์เรื่อง “การพัฒนาเทคนิคการแยก T-lymphocytes และ Monocytes ออกจาก Peripheral blood mononuclear cells โดยระบบ Magnetic bead depletion” 

2. ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร.สุชาติ เกียรติวัฒนเจริญ อาจารย์ที่ปรึกษา  
ชื่อนักศึกษา : นางสาวมลิสา ต๊ะมัง นักศึกษาสาขารังสีเทคนิค 
ได้รับรางวัล : รางวัลรองชนะเลิศอันดับสองในการนำเสนอผลงานด้วยวาจา (Oral presentation) ในหัวข้อ “Difference in UV Intensity Indoor and Outdoor Areas at the Faculty of Associated Medical Sciences, Chiang Mai University” เนื่องในวันรังสีเทคนิคโลกประจำปี 2563 "WORLD RADIOGRAPHY DAY 2020" 

3. ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร.สุวิทย์ ด้วงมะโน อาจารย์ที่ปรึกษา 
ชื่อนักศึกษา : นางสาวรัตนา ก๋องต๊ะ และ นายทักษ์ดนัย จำรัส นักศึกษาสาขาเทคนิคการแพทย์
ได้รับรางวัล : รางวัลรองชนะเลิศอันดับที่ 2 ในการแข่งขันวางแผนธุรกิจของผลิตภัณฑ์ เทคโนโลยีและนวัตกรรมจากผลงานวิจัยในโครงการเส้นทางสู่นวัตวณิชย์ (Research to Market Thailand 2020: R2M 2020) ครั้งที่ 8 ระดับภูมิภาค ในการนำเสนอผลิตภัณฑ์จากงานวิจัย เรื่องการพัฒนาวัสดุควบคุมคุณภาพสำหรับการวิเคราะห์อัตราการตกตะกอนของเม็ดเลือดแดงในทางการแพทย์ 


